

市委常委会召开会议

学习中央经济工作会议精神

本报讯(记者 刘俊礼 张昕) 昨日,省委常委、市委书记马懿主持召开市委常委会会议,学习中央经济工作会议精神。

王新伟、焦豫汝、胡荃、黄保卫、马健、谷保中、周富强、王鹏、杨福平、于东辉、牛卫国、王跃华等出席或列席会议。

会议指出,中央经济工作会议是在决胜全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的关键时期召开的一次十分重要的会议,习近平总书记在会上发表重要讲话,全面总结了今年经济工

作取得的成绩,科学阐明了如何正确认识我国发展的重要战略机遇期,明确了明年经济工作的总体要求、主要目标、政策导向和重点任务,为做好当前和今后一个时期的经济工作提供了基本遵循。全市上下要深入学习、深刻领会,切实把思想统一到中央决策部署上来,深化对“五个必须”规律性的认识,深化对宏观形势的认识,深化对明年经济工作总体要求和政策导向的认识,深化对重点工作任务的认识,坚定不移地推动中央决策部署在郑州落

地见效,指导和推动国家中心城市建设、高质量发展。

会议传达学习了省委、省政府实施“四水同治”加快推进新时代河南水利现代化动员大会精神,研究了《关于坚持“四水同治”加快推进新时代水利现代化的实施意见》。会议指出,水利是经济社会发展不可替代的基础支撑,是当前需要补齐的重要短板之一。要深入贯彻落实党的十九大精神和习近平生态文明思想,坚持高效利用水资源、系统修复水生态、综合治理

水环境、科学防治水灾害,加快谋划推进相关重点工程,着力解决好郑州长远发展的水资源供给问题,为加快国家中心城市建设和提供有力的水资源保障、营造更好的水生态环境。

会议研究了《打赢脱贫攻坚战三年行动实施方案》。会议指出,打赢脱贫攻坚战是全面建成小康社会的底线任务,是重大政治任务、首要民生工程。要切实提高站位,坚持力度不减、劲头不松,以更高的标准和要求,盯紧抓牢、一抓到底,以高质量脱

贫、可持续增收、长期有保障为努力方向,努力夺取脱贫攻坚的全面胜利。要突出抓好产业带动、扩大就业和集体经济发展,织牢社会保障兜底网,主动研究收入水平略高于建档立卡贫困群体的支持政策等新问题,紧密衔接乡村振兴战略实施,全面提升贫困乡村基础设施和公共服务设施建设水平,以扎实的工作作风,确保脱贫工作务实、过程扎实、结果真实,实现郑州在脱贫攻坚战中走前头、出特色。

会议还研究了其他事项。

马懿在暗访督导以“路长制”为载体的城市精细化管理工作时强调

深化“路长制”管理体制 全面提升城市管理精细化水平

本报讯(记者 刘俊礼 张昕) 昨日上午,省委常委、市委书记马懿,市委副书记、市长王新伟轻车简从,对城市精细化管理工作进行暗访督导,并召开推进城市精细化管理工作座谈会。马懿强调,全市上下要牢固树立以人民为中心的发展思想,持续深化推进以“路长制”为载体的城市管理体制改革,紧盯突出问题,注重实际成效,强化督导考核,狠抓责任落实,全面提升城市精细化管理水平,为国家中心城市建设和创造良好环境。

焦豫汝、牛卫国、张俊峰、黄卿、马义中、王万鹏等参加暗访或座谈会。

马懿一行来到中原区、二七区、金水区重点路段和背街小巷,实地察看道路环境、停车秩序、智慧停车建设等情况,现场抽查各级路长履职情况。随后马懿主持召开座谈会,听取各开发区、城市区负责同志和市直有关部门近期城市精细化管理工作汇报,研究

部署下一步工作。

会议强调,要坚定不移推进以“路长制”为载体的城市管理体制改革和城市精细化管理水平提升。城市管理水平,事关城市形象、事关群众生活、事关发展环境。深化城市管理体制改革、推进管理重心下移,是市委、市政府适应国家中心城市建设和特大城市发展需要,着眼于解决城市高质量发展的突出短板问题,借鉴先进经验、结合郑州实际,实施的一项重要改革举措。全市上下要切实统一思想统一到市委、市政府的决策上来,思想上高度重视、组织上加强领导、工作上务求实效,盯紧抓牢、持续深化,把这项改革不断引向深入,切实发挥好“路长制”作用,努力营造“安全、整洁、有序、文明”的城市环境。

会议指出,要研究问题、破解难题、加快推进。坚持目标导向、问题导向,突出重点、抓住关键,着力提升。要在“细”字上求突

破,把“细”的要求落实在空间上、标准上、任务量化上、工作流程上、“小事”整治上。要在“实”字上下功夫,在人员培训提升、交通秩序管理、架空线入地、道路维修管养、亮化绿化美化等工作上求实求效;要在“严”字上抓管理,从严规范管理制度,依法依规严管重罚,严格考评督导。要在“深”字上抓关键,在理念转变、科学规划、职能整合、机制创新、智慧城市建设和、文明城市创建上不断深化提升。

会议强调,要建立完善科学有效的考核评比督导机制,强化各级责任落实。市精细化管理领导小组要加强督导,坚持周排名、月通报等有效考评制度,发挥好第三方评估、新闻监督等作用,促进各级履职尽责。各城市区主要领导要亲自研究、亲自推进,建立常态长效机制。要坚持党建引领,充分调动各方面力量和群众参与积极性,加快形成共建共治共享的良好局面。

我省失业保险稳岗补贴 裁员率计算方式调整

企业上年末职工人数 不少于上年初视为未裁员

本报讯(记者 王红) 下月起,我省调整稳岗补贴裁员率计算方式和劳务派遣企业申领政策。省人社厅相关负责人表示,新政旨在提高失业保险稳岗补贴审核工作效率,更好地服务企业。

新政简化了企业稳岗补贴裁员率计算方法,具体规定为:企业上年末职工人数大于或等于上年初职工人数时,即视为未裁员。

企业上年末职工人数小于上年初职工人数,减少比例不超过4.5%时即视为少裁员,符合稳岗补贴关于裁员率控制在4.5%的规定。

企业上年末职工人数小于上年初职工人数,减少比例

超过4.5%时,如企业认为扣除因劳动合同期满、调出、自愿辞(离)职、退休、死亡等正常减员人数后符合减少比例不超过4.5%规定的,可在提交《失业保险稳定岗位补贴申请表》时直接附相关材料或者在经办机构未核准其申请时再次申请并补充相关材料。

此外,为进一步推进人力资源产业发展,做大做强人力资源服务机构,我省还调整了劳务派遣企业申领稳岗补贴政策,即凡是与员工签订劳动合同,按时足额缴纳失业保险费的劳务派遣企业,只要符合稳岗补贴申请条件,均可与其他企业享受相同的稳岗补贴政策。

市领导调研港区党建工作 充分发挥基层党组织作用 让阵地建设活起来好起来

本报讯(记者 王军方 通讯员 刘瑞菊 杨宇) 昨日,市委常委、航空港实验区党工委副书记马健带领相关负责人调研2018年度航空港实验区党工委副书记抓党建履职观摩评比活动开展情况。

据了解,航空港实验区于26日至28日对全区13个办事处党工委副书记抓党建履职情况进行集中观摩评比,观摩评比等次将与年终考核结果挂钩,逐层压实党建责任。马健一行先后来到龙港办事处白庄村、单家村和八岗办事处前张村、蔡庄坡村,听取龙港办事处和八岗办事处党工委副书记抓党建履职情况汇报,并

实地观摩4个村的党群服务中心及党建工作开展情况。

马健要求,各办事处要自觉把党建作为主责主业,把党建工作放到航空港实验区建设的大局中去谋划、去落实。各办事处党工委副书记要持续推进党支部标准化、规范化建设,要用好“逐村观摩”“逐办事处观摩”这个抓手,真正把观摩活动作为发现问题、解决问题的有效途径;要充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用,让基层组织阵地建设活起来、好起来、亮起来,真正以党的建设高质量推动航空港实验区经济发展高质量。

做好农民工工资支付工作 确保在省考核中成绩优异

我市召开动员会部署相关工作

本报讯(记者 侯爱敏) 昨日上午,我市召开迎接省保障农民工工资支付工作考核动员会,部署我市迎接省里对保障农民工工资支付的考核工作。市领导王鹏、刘睿出席会议。

会上通报我市农民工工资支付工作再巡查再督查情况、存在问题,部署下一步工作。市城建

委、市重点项目办、中原区、金水区等部门作表态发言。

市委常委、常务副市长王鹏表示,农民工工资支付工作直接关系到人民群众的切身利益,关系经济健康持续发展、社会和谐稳定及公平正义,各级各部门要从讲政治的高度,增强紧迫感,抓紧时间稳优势,补短板、强弱项。工作中措施

要再强化。存量案件要按时办结,“一单两金三制”要严格落实,综合防控措施要执行到位。要对照考核内容,细化任务,强化措施,逐条落实。责任要再明确。保障农民工工资支付考核工作点多面广,要进一步强化责任,明确分工,切实形成“政府主导、人社牵头、行业主抓、属地管理”的工作格局。